



## 2023. május 8., hétfő

### **SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA MADRE MARÍA SHIMANI DE MONTSERRAT SZÜLETÉSNAJPA ALKALMÁBÓL**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A család Isten számára értékes kincs, megdönthetetlen és elpusztíthatatlan kincs, amely kezdettől fogva része volt a Teremtés Tervének.

Miután Fiam leszállt a Mennyből és megtestesült ebben a világban, arra hívta az apostolokat, hogy kövessék és utánozzák Őt, hogy az Ő Akaratának és Szeretetének nyomdokain járjanak. Ezt a kérést Isten Nagyobb Akarata hatotta át.

De mind apostolai, mind követői számára nagyon fájdalmas volt a család elhagyása, hogy a Terv szerint éljenek. Az a kulcs, amelyet Fiam adott nekik, az Ő Szívébe és jelenlétébe vetett teljes bizalom volt. Amit társaira hagyhatott, az az volt, hogy az Ő belé vetett bizalmuk révén örökös közösség és egység jöjjön létre az apostolok és az általuk elhagyott családok között.

Ma ezzel a nagyon különös és ugyanakkor mélységes Üzenettel jövök, mert Mennyei Édesanyátok elhozott egy családot, amely itt a Földön öltött testet, de ma nincs itt; amely a belső síkokon van jelen, és csendben elkíséri a Fényközpontok kifejezését és kisugárzását.

Ezek a lelkek, akik ma mellettem vannak, Madre María Shimani szülei; és ezeken a jelenléteken keresztül, akik ma elkísérnek engem itt, különleges módon azért jöttem, hogy az Úr szolgálójaként tanúsítsam, hogy az összes valódi erőfeszítésnek az életben ebben a kérdésben, különösen annak az erőfeszítésnek, hogy valaki életét Istenért és az Ő Tervéért adja, különleges érdemei vannak az Örök Atya számára, amit Ő Krisztus minden olyan követőjének ad, aki Neki adja a legnagyobb és legjobb javát az életben: a családját.

Azért jöttem ide, hogy Fiam nevében tanúsítsam, hogy amikor a lélek valóban Krisztust szolgálja, és elhagyja családját, hogy egy nagyobb és ismeretlen Tervet szolgáljon, akkor azt a lelket és a családját alkotó lelkeket soha sem hagyjuk el, a távolság vagy akár a szellemi elkülönülés ellenére sem; mert Fiam tudja, mit jelent egy megtestesült lélek számára, hogy elfordul a családjától, hogy válaszoljon egy olyan hívásra, amelyről még azt sem tudja, hogy beteljesedik-e.

De a Krisztusba vetett bizalom ajándéka az, ami arra bátorítja az Istent szolgáló lelkeket, hogy merészen és bátran kövessék az átalakulás útját, mert mindez később a megtérés és a megváltás gyümölcseit hozza, amely a családot is érinti.

Így minden lélek, aki Fiam nevében átadja családját, megnyitja az ajtót szerettei megtérése előtt, még akkor is, ha ebben az életben talán nem akarják meghallani a hívást; mert az igazi hívás, gyermekeim, a belső világokban kezdődik. Ott van, ahol Fiam elveti ajándékait, ott van, ahol Fiam elhelyezi kincseit, amelyekért fáradhatatlanul imádkoznunk kell; mert ezen a bolygón minden lénynek eljön az ideje, hogy képes legyen meghallani a hívást és felébredni, még akkor is, ha egész életében megtagadta Istent.



Ezért hozom ma elétek tanúságtételként a Madre szüleit, mint a megtérés példáját, és mint a szellemi ébredés példáját is ezen élet után; mert tudjátok, szeretett gyermekeim, hogy az élet nem ér véget itt, és hogy a másik oldalon van az igazi szellemi élet, amivel egy napon mindannyian találkozni fogtok, nemcsak mint olyan család, amely azért ötétt testet ezen a bolygón, hogy megtanulja a szeretetet és a megbocsátást, hanem mint olyan család, amely szellemileg fejlődhet és újra egyesülhet az áldottakkal és szentekkel a Mennyei Egyházban.

Ez kell, hogy legyen a célja mindegyikötök önátadásának, nemcsak a saját átalakulásotok és megtérésetek, hanem az is, hogy minden lépésetek a szellemi úton nagyban szolgálja szeretteiteket, még azokat is, akik zárva tartják az ajtajukat az Irgalom előtt.

A Fiamért való őszinte és igaz önátadás megnyitja az ajtót a lehetőségek előtt az egész család számára.

Mint a világ összes családjának Anyja, azért jöttem, hogy köszönetet mondjak azoknak a lelkeknek, akik kitartóan imádkoznak a világ összes családjaiért.

Azért jöttem, hogy megújítsam ezt az imát, amelyet hetente mondtok, és hogy elmondjam minden gyermekemnek, fiataloknak, felnőtteknek és idősebbeknek, hogy nagyon is tartásotok szem előtt ezt az imát; mert tudjátok, szeretett gyermekeim, hogy a család, amely Isten elsődleges Terve ezen a bolygón, nagy támadás alatt áll, megosztott és elszakadt attól, ami igaz és lényeges.

Mert, ha nem tudnátok, szeretett gyermekeim, minden családnak ezen a Földön ki kell fejeznie Isten egy Attribútumát; egy olyan tapasztalatot, amelyet ellenségem bojkottál, az ima hiánya miatt a családokban és azáltal, hogy nem értik meg mélyen azt az okot, amiért összegyűltek és egyesültek ebben a fizikai életben.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy a Názáreti Szent Család archetípusán és elvén keresztül újítsátok meg ezt az imát a családokért; hogy a családok a Názáreti Szent Családnak szenteljék magukat, és a modernitás okozta nyomorúság és üldözés idején a lelkek ne veszítsék szem elől belső Céljukat, mert a családban az összes léleknek van Célja Isten számára.

Ma arra szánom ezt az időt, hogy átadjam nektek ezt az Üzenetet, mert Szemeim éjjel-nappal sírnak, amikor látják, hogy a családok mennyire szétszakadtak és meghasonlottak egymás között, mert elveszítették az Istennel való szent közösségüket.

Ezért az Örökkévaló Atya mindent kezdettől fogva átgondolt, még az első családok megjelenése előtt ezen a bolygón, Ádámon és Éván keresztül. Az Atya úgy gondolta, hogy az Ő Terve megújításának útja azokon a családokon keresztül vezet, akik át merik élni a saját felszentelésük élményét az Üdvösség Szigetein keresztül.

Azért jöttem, hogy megerősítsem azt az Üzenetet, amelyet Fiam átadott nektek ezekben az utolsó időkben és ezen az utolsó maratoni napon, mert ahhoz, hogy családokat fogadhassatok, nagyon nyitott elmével és mindenekelőtt nagyon nyitott szívvel kell rendelkeznetek. A családok nem fognak egyik napról a másikra megváltozni, a ti szeretetetek az, ami ráveszi a családokat, hogy változtassanak a hozzáállásukon.

Izrael családjának Szent Terve megújításra szorul, és a Boldogasszony Anyátok felelős a Teremtő előtt e Terv beteljesítéséért. Ha egy család nem marad az Üdvösség Szigetén belül, annak olyan következményei vannak, amelyekről nem is tudtok.



Arra kérlek benneteket, hogy a párbeszédet helyeztétek előtérbe, értsétek meg az egyes családok nyelvét, támogassátok lépéseiket és döntéseiket; de szeretet nélkül ez nem lehetséges.

Így a különböző családok, akik megtalálják a helyüket az Üdvösség Szigetein belül, és akiknek meg kell kapniuk a helyüket az Üdvösség Szigetein belül, hogy kifejezzék a szeretet családi tervét, szellemileg segíteni fogják a világ többi családját, mert sok család gyorsan elveszik.

Hány család veszett el, miközben én itt vagyok, és beszélek hozzátok?

Ezeknek az időknél a hatásai zsákutcában hagyják a családokat, azáltal, hogy hipnotizálják és befolyásolják a világ dolgai által; és így eltávolodnak a szeretettől és az igazságtól, a bolygó minden családjának valódi Céljától.

Fiam ezért is fog visszatérni. Eljön, hogy felkeresse a világ családjait, hogy Izrael szent népe megújulhasson, és végre az Ígéret Földjén élhessen, azon a helyen, amelyet Fiam kezdettől fogva mindenkinek megígért.

Minden egyes nap, amely eltelik ebben a végidőben, a ti Munkálkodásotok és mindenekelőtt a szívetek találkozik majd az utatokon a sok család, a nagycsaládosok és a külön élő családok, az egyedülálló anyák és a házasság anyák hívásával és segítségkérésével.

A Föld összes családja segítségért kiált, és a Szent Szívek, mivel ismerik Isten elsődleges Tervének fontosságát, amely a család, mindig közbenjárnak és beavatkoznak, hogy a világ legtöbb családja, akiket genetikailag módosítanak, időben felébredjen, és Istenhez forduljon. Imádkozzatok szívből, belső imában, hogy megkapják azt a segítséget és azt a Kegyelmet, amire szükségük van, hogy az ajtók, amelyeket ellenségem nyit a bizonytalanság felé, bezáruljanak, és a családok védelmet kapjanak, a Názáreti Szent Család védelme alatt.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy nézzétek meg alaposabban, mi történik körülöttem, különösen a hozzátok közel álló családokban, vagy azokban a családokban, amelyek segítségül hívnak benneteket. Menjetek, ahogy Fiam, Jézus mindig is tette, hogy találkozzatok a családokkal, elképzelések, saját elképzeléseitek, előítéletek nélkül, minden olyan dolog nélkül, ami fájdalmat és szenvedést okozna a családok számára.

Szívem amiatt a genetikai módosítás miatt szenved a legjobban, amelynek a családok manapság alávetik magukat, és azok miatt a legborzalmasabb módok miatt, amelyekkel emberi lényeket hoznak létre. Ez szemszáll az Élet Törvényével, a Szeretet Törvényével és a család szent archetípusával.

Most már értitek, hogy miért kell odafigyelni a Családokért való imára?

Egy olyan világban, ahol több mint nyolcmilliárd ember él, nem lehet, hogy csak negyven ember imádkozik a családokért.

Megértitek, amit szeretetből mondok nektek?

Mi történik, gyermekeim, megkérdeztétek magatoktól?

Azért szánok időt erre, mert Fiam megkért rá, mert megengedte Nekem, hogy ezt tegyem.

Szívünk a legmélyebb dolgokat tárja fel az igazán nyitott szívek számára. Nincs többé önigazolás!



Ma azok az imák, amelyeket a Szívemben hordozok, sok családnak segítenek Afrikában és Ázsiában, akikre lesújtanak a nemzetek és falvak konfliktusai, a büntetlenség, amely a családokat egy olyan helyre szorítja, ahonnan nincs kiút.

Szeretném, ha a Családokért mondott imába egy különleges szándékot is belefoglalnátok, hogy imádkozzatok a bevándorló családokért, akiket elfelejtettek a világ utcáin, akiket nem hallgatnak meg a közömbösség, a testvériség és a szeretet hiánya miatt; valamint azokért a családokért, amelyek a világ óceánjaiban halnak meg.

Szeretném feltenni az emberiségnek a következő kérdést:

Elgondolkoztatok-e már azon, hogy mit érezhet az Istenanya, az emberiség Anyja, amikor a családok eltűnnek a világ tengereiben, amikor nem segítenek a gyermekeken a hajótöréskor?

Hogyan tud a világ nyugodt tudattal aludni, amikor holttestek lebegnek az óceánokban?

Mi történik ma az emberiséggel, hogy képes érzés nélkül abortuszra és az Élet Törvényének megsértésére?

Most már értitek, hogy miért olyan a világ, amilyen?

Szavaim nem lennének elegendőek mindannak leírására, ami igazából ebben a világban történik. Ezért Fiam azonnali meghatározásra hívott benneteket. Az idő most jött el, nem lesz más idő.

Köszönöm, hogy nyitottak vagytok az igazság meghallgatására, és hogy valóban tesztek valamit azért, hogy ez megváltozzon. Ez saját magatokkal és nem másokkal kezdődik, így figyeljétek meg magatokat minden nap, és vegyétek észre azt, hogy min kell javítanotok.

Ezen a helyen vagy bárhol másutt ebben a Munkában, amelyet Szent Szívünk fogant meg, nem lehet többé helye a panasznak. Ha ezt tennétek, nem értettétek meg az Irgalmasságot. Az első erőfeszítés a tiétek, hogy azután az egész világ megtegye az erőfeszítést.

Ne felejtsetek el továbbra is imádkozni a meg nem született gyermekekért. Szükségem van arra, hogy társfelelősséget vállaljatok ezekért a lelkekért, a bűnösök bocsánatáért, azokért, akik ezt a gyalázatot elősegítik Isten Szíve ellen.

Annak érdekében, hogy ez a hívás mélyen rezonáljon a tudatban, e világ négy sarkában, azért jöttem, hogy kérjek tőletek egy dalt, amin meditálhattok, miközben hallgatjátok ezt a dallamot, és hogy újra átéljétek ezt az Üzenetet, ahányszor csak szükséges, minél többször, annál jobb lesz a válaszotok.

### ***Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:***

*Hallgassuk meg Szűz Mária Jelenlétében: "Máriával való találkozás a szívben".*

Megáldalak benneteket, és arra bátorítalak benneteket, hogy haladjatok előre Krisztusért, hálaadással és szeretettel újítsátok meg életetek minden lépését.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

*Dal: "Máriával való találkozás a szívben".*